

В 2022 году отмечается 100летний юбилей Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина. Пионерское движение, обладая высоким воспитательным потенциалом, стало эффективным инструментом формирования у подрастающего поколения социально значимых качеств, таких как любовь к Родине, уважение к труду, ответственность за себя и свою страну. В этом году в прокат вышел художественный фильм

«Артек. Большое путешествие» (6+), героями которого стали пионеры детского лагеря. Ребята 7 е класса посмотрели этот фильм, им очень понравился.



28 октября 2022 года ребята из 7 г класса посмотрели очень интересный фильм "Артек. Большое путешествие. " Актёры замечательные, сюжет увлекательный. Очень захотелось побывать в этом лагере.

